



2023年12月19日

各 位

会 社 名 株式会社プレイド
代表者名 代表取締役執行役員 CEO 倉橋 健太
(コード番号：4165 東証グロース)
問合せ先 取締役執行役員 CFO 武藤 健太郎
(TEL. 050-5434-8563)

(訂正・数値データ訂正) 「2023年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

2023年11月14日に公表いたしました「2023年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2023年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の発表後に、自己株式数の算出において誤りがあることが判明したため、関連する箇所の訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

※ 注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動（連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動） : 無

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無
- ② ①以外の会計方針の変更 : 無
- ③ 会計上の見積りの変更 : 無
- ④ 修正再表示 : 無

(3) 発行済株式数（普通株式）

① 期末発行済株式数（自己株式を含む）	2023年9月期	39,343,617株	2022年9月期	38,606,900株
② 期末自己株式数	2023年9月期	137株	2022年9月期	63株
③ 期中平均株式数	2023年9月期	39,103,336株	2022年9月期	38,305,550株

(参考) 個別業績の概要

1. 2023年9月期の個別業績（2022年10月1日～2023年9月30日）

(1) 個別経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年9月期	7,644	16.7	△397	—	△423	—	△2,331	—
2022年9月期	6,551	20.3	△433	—	△505	—	△523	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年9月期	△59.63	—
2022年9月期	△13.67	—

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%	円 銭		
2023年9月期	5,479		2,605		47.4	66.04		
2022年9月期	7,133		4,411		61.8	114.11		

(参考) 自己資本 2023年9月期 2,598百万円 2022年9月期 4,405百万円

※ 決算短信は公認会計士又は監査法人の監査の対象外です

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

(将来に関する記述等についてのご注意)

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、その達成を当社として約束する趣旨のものではありません。

また、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。

【訂正後】

※ 注記事項

(1) 期中における重要な子会社の異動（連結範囲の変更を伴う特定子会社の異動） : 無

(2) 会計方針の変更・会計上の見積りの変更・修正再表示

- ① 会計基準等の改正に伴う会計方針の変更 : 無
 ② ①以外の会計方針の変更 : 無
 ③ 会計上の見積りの変更 : 無
 ④ 修正再表示 : 無

(3) 発行済株式数（普通株式）

① 期末発行済株式数（自己株式を含む）	2023年9月期	39,343,617株	2022年9月期	38,606,900株
② 期末自己株式数	2023年9月期	1,417株	2022年9月期	63株
③ 期中平均株式数	2023年9月期	39,103,231株	2022年9月期	38,305,550株

(参考) 個別業績の概要

1. 2023年9月期の個別業績（2022年10月1日～2023年9月30日）

(1) 個別経営成績 (％表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2023年9月期	7,644	16.7	△397	—	△423	—	△2,331	—
2022年9月期	6,551	20.3	△433	—	△505	—	△523	—

	1株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2023年9月期	△59.63	—
2022年9月期	△13.67	—

(2) 個別財政状態

	総資産		純資産		自己資本比率		1株当たり純資産	
	百万円		百万円		%		円 銭	
2023年9月期	5,479		2,605		47.4		66.05	
2022年9月期	7,133		4,411		61.8		114.11	

(参考) 自己資本 2023年9月期 2,598百万円 2022年9月期 4,405百万円

※ 決算短信は公認会計士又は監査法人の監査の対象外です

※ 業績予想の適切な利用に関する説明、その他特記事項

(将来に関する記述等についてのご注意)

本資料に記載されている業績見通し等の将来に関する記述は、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、その達成を当社として約束する趣旨のものではありません。

また、実際の業績等は様々な要因により大きく異なる可能性があります。

<添付資料 16 ページ 1 株当たり情報>

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2021 年 10 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 2022 年 10 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)
1 株当たり純資産額	104.98円	65.89円
1 株当たり当期純損失(△)	△24.30円	△53.92円

- (注) 1. 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの、1 株当たり当期純損失であるため記載しておりません。
2. 1 株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021 年 10 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 2022 年 10 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)
親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	△930,777	△2,108,610
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	△930,777	△2,108,610
普通株式の期中平均株式数(株)	38,305,550	39,103,336
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 1 種類(新株予約権の数 普通株式 5,000 株)	新株予約権 2 種類(新株予約権の数 普通株式 449,000 株)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 2021 年 10 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 2022 年 10 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)
1 株当たり純資産額	104.98円	65.89円
1 株当たり当期純損失(△)	△24.30円	△53.92円

- (注) 1. 潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益については、潜在株式は存在するものの、1 株当たり当期純損失であるため記載しておりません。
2. 1 株当たり当期純損失の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 2021 年 10 月 1 日 至 2022 年 9 月 30 日)	当連結会計年度 (自 2022 年 10 月 1 日 至 2023 年 9 月 30 日)
親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	△930,777	△2,108,610
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純損失(△)(千円)	△930,777	△2,108,610
普通株式の期中平均株式数(株)	38,305,550	39,103,231
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 1 種類(新株予約権の数 普通株式 5,000 株)	新株予約権 2 種類(新株予約権の数 普通株式 449,000 株)

以上